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L corrida /15
F. CABREL

1. Comme |'évoque le titre, il s'agit d'une corrida, quel est le personnage qui
chante (entoure) ? /2

Le taureau Le torero Un témoin extérieur
('homme qui combat)

2. Je vais bien finir par I'avoir cette danseuse ridicule. Noircis le cercle devant
I'affirmation qui veut dire la méme chose. /2

Une danseuse est venue sur la piste et le taureau se dit qu'il va I'avoir.
Le torero aimerait se marier avec une danseuse.
Le taureau trouve que le torero a l'air d'une danseuse et veut le blesser.

Un photographe se dit qu'il finira bien par prendre la danseuse en photo.
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Le torero trouve que le taureau a l'air d'une danseuse et veut le blesser.

3. Complete les parties de la chanson /3
Cesoirlafemme du ........cccoevveveieciee e dormira sur ses deux oreilles
Est-ce que ce monde St ........cccooeviieninininieen, ?
Est-ce que ce monde est .........cceveevieiiieiie e ?
Jenal .o, des fantdmes, presque touché leurs ballerines.

IIs ont frappé fort dans mon ...........cccccecevennnns POUN QUE J& M.



4. « Je les entends rire comme je rale, /2
je les vois danser comme je succombe. »

Explique cette phrase. (Vérifie les définitions des mots soulignés pour t'aider)
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